

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКАЯ КОЧЕГАРКА

27 ИЮНЬ 1954

от

г. Кизель

Газета №

10 000

Творческий отчет 5 театра

Коллектив Кизеловского драматического театра закончил обслуживание сельскохозяйственных районов Молотовской области. За месяц работы, с 12 июня по 13 июля, театр дал 56 спектаклей, обслужив 30 населенных пунктов. Спектакли просмотрело более 10 тысяч зрителей. Театр был в Кудинском, Чернушинском, Щучье-Озерском, Уинском, Бардымском, Большие-Усинском и Еловском районах.

Коллектив артистов провел большую работу по оказанию помощи сельской художественной самодеятельности. В районных центрах проведено пять однодневных семинаров с руководителями сельских драмкружков, а также велась занятая и беседы с местными коллективами самодеятельности.

Всюду спектакли театра тепло принимались зрителями. Небольшие сельские клубы до отказа заполнялись колхозниками, работниками МТС и совхозов. Районные организации дали хорошие отзывы о работе коллектива, а исполкомы Щучье-Озерского и Уинского районных советов отметили работу Кизеловского театра почетными грамотами. Интерес зрителей села к театру огромный. Первая встреча коллектива театра с трудящимися сельских районов области положит начало плановой и систематической работе театра по обслуживанию нового зрителя.

Сейчас театр выехал в город Чусовой, а затем начнет свои гастроли в городе Березники.

С. Утзин,
директор театра.